11Iro

Ams: Kupromun Oner
Bo3spact: 61

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 18.05.2011 12:23:11

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 19.05.2011 15:03:54

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/224484/answer/224624




VHBanmuOHOCTh — NPENSATCTBUS UJIM OTPaHUYEHUS OesATeJIbHOCTU YeJIoBeKa C (PU3NYeCKUMH,
YMCTBEHHBEIMHU, CEHCOPHBIMU UJIA IICUXUYECKUMU OTKJIOHEHUsAMU. YTo B Balem ciydyae IOOXOOUT IOT,
aTo ompemenenue? Kak 60/1e3Hb IPEMSITCTBYeT Balei qesiTebHOCTH?



